

2015

2015年2月16日，第一届董事会以通讯表决方式审议并同意《关于同意接受上海建工（集团）总公司持有上海建工集团股份有限公司29%股份方案的议案》。

2015年3月5日，第一届董事会第二十次会议审议并同意《关于集团国资运营业务管理办法（试行）及国资运营业务委员会工作规则（试行）方案的议案》，同意设立国资运营业务委员会。

2015年4月，为配合国资流动平台运营需要，集团先后发布《国资运营业务管理办法（试行）》、《国资运营业务委员会工作规则（试行）》、《国资运营业务风险管控实施细则（试行）》等制度，此后又陆续发布《上海国盛（集团）有限公司国资运营业务划转股权价值确定的实施细则（试行）》等制度，初步形成了国资流动平台制度体系。

2015年4月1日，集团召开第二次工会会员大会暨二届一次职工代表大会，选举沈松龄同志为集团工会主席。

2015年4月，陈颖、孙万里同志获得2010-2014年度上海市劳动模范称号；陆平同志获得上海市先进工作者称号；集团资产管理部获得上海市劳模集体称号。

2015年4月集团团委荣获“上海市五四红旗团委”称号。

2015年4月10日，刘信义同志不再担任集团党委副书记，4月20日不再担任集团总裁，6月8日不再担任集团董事长。

2015年4月17日，集团被评为全国“安康杯”竞赛活动优秀组织单位。

2015年4月20日至21日，集团党委举办第一期党委书记研修班。

2015年4月27日，第一届董事会第二十一次会议审议通过了《关于集团委派财务总监管理办法(试行)》、《关于集团持有“上海医药”股权运作项目继续授权方案》、《关于接受上海纺织(集团)公司49%股权方案》

2015年5月12日至15日，第一届董事会以通讯表决方式审议并同意《关于上海建工集团股份有限公司29%股份无偿划转股份数量调整方案的议案》、《关于接受上海交运集团股份有限公司21%股份的议案》、《关于接受光明食品(集团)有限公司54.16%股份的议案》。

2015年5月，集团开展“三重一大”和“制度加科技”及“八项规定”落实情况专项督查。

2015年5月，上海市第二轻工业学校团委荣获“上海市五四特色团委”称号；上海市材料工程学校学校13室内设计1班团支

部荣获“全国五四红旗团支部”称号；上海市材料工程学校学校13室内设计1班团支部荣获“上海市五四红旗团支部”称号；上海市工业技术学校团委书记金丽同志荣获“2014年度上海市青年五四奖章”；集团下属上海产权集团有限公司团员周鉴文荣获“2014年度上海市优秀团员”称号。

2015年5月29日，集团党委书记、董事长张立平同志围绕开展“三严三实”专题教育上党课。

2015年6月至2015年11月，集团党委分别围绕“严以修身、严以律己、严以用权，谋事要实、创业要实、做人要实”，在处以上领导干部中开展学习、研讨。

2015年6月4日，上海长江计算机有限公司党的关系划转至中电科软信公司临时党委，纪委、工会、共青团组织关系同步划转。

2015年7月，结合迎接市委巡视组专项巡视要求，集团加强“三重一大”决策规范，启动新一轮理制度修订，7月20日印发《“三重一大”决策管理制度》，先后修订发布《直管干部管理办法》、《资产管理办法》、《投资管理办法》、《财务支付管理办法》等，此后又陆续制定或修订了相关的实施细则或工作指引，基本形成“三重一大”决策制度体系。

2015年7月13日，集团党委对干部管理6项制度进行了研

究修订。

2015年7月21日，市委第六巡视组进驻集团，开展为期两个月的专项巡视。集团召开巡视工作动员大会，巡视组组长张示明同志作动员讲话，集团党委书记、董事长张立平同志作表态发言。

2015年7月21日到8月12日，市委巡视组分别听取集团党委工作、干部选拔任用、纪检监察、财务审计、投融资、资产管理及股权管理工作专题汇报。

2015年7月22日至28日，市委巡视组对集团领导班子成员、直管干部和部分退休老同志进行个别谈话。

2015年7月28日，白文华同志不再担任集团监事会主席。

2015年7月，集团编制了《上海国盛（集团）有限公司企业文化建设五年（2016-2020）规划》。

2015年8月26日，上海市委书记韩正、市长杨雄和市委常委及各区县主要领导一行80多人到工投集团下属上海砂钢公司的“城市概念”园区，调研老厂区改造、园区建设发展和科创企业创业情况。

2015年8月27日，第一届董事会第二十三次会议审议并同意《关于集团“十三五”规划方案的议案》、《关于集团以持有上海建工股权发行可交换公司债券方案的议案》，并同意《集团可交换

公司债券投资者关系管理办法(试行)》、《集团可交换公司债券信息披露实施细则(试行)》。

2015年9月18日，集团召开纪念中国人民抗日战争暨世界人民反法西斯战争胜利70周年座谈会。

2015年9月30日，为进一步贯彻落实中央“八项规定”，集团发布《关于合理确定并严格规范集团系统领导人员履职待遇、业务支出的实施细则》，并于2016年1月8日，发布配套的《差旅、招待和通信等费用管理实施细则》。

2015年10月16日至17日，集团党委在集团党校举办基层党支部书记（委员）培训班，10月23日至24日。举办党员集中轮训班。基本达到了市国资委党委“两年内将基层党支部书记和党员轮训一遍”的要求。

2015年10月集团下属上海市工业技术学校实训青年教师庄瑜荣获“全国最美青工特别关注”奖。

2015年10月26日，集团举办“邹碧华同志生前事迹报告会”，上海市高级人民法院党组成员、副院长、政治部主任郭伟清同志宣讲了原上海市高级人民法院党组成员、副院长邹碧华同志生前践行“三严三实”的事迹。

2015年10月30日，市委巡视组召开巡视情况反馈会，巡视组组长张示明同志向集团领导班子反馈巡视情况，提出整改要

求。

2015年11月，第一届董事会第二十四次董事会及年度第三次临时董事会、第四次临时董事会分别审议同意了国盛集团通过上银基金资管计划出资参与上实定增的方案，通过子公司国盛投资公司出资参与锦江股份公司定向增发项目、上海电气股份公司定向增发项目。

2015年11月2日-11月16日，集团举办第三期中青年干部培训班。

2015年11月6日，集团党委向市委巡视办提交《关于落实市委第六巡视组对国盛集团巡视反馈意见的整改方案》。

2015年11月11日，集团召开巡视整改工作动员会，部署整改工作。至12月底，集团针对巡视反馈的问题分别召开专题会，每周跟踪更新一次整改推进情况。

2015年11月13日，第一届董事会年度第三次临时董事会审议了《关于投资组建上海硅产业投资有限公司项目方案的议案》。

2015年11月25日，国盛集团可交换公司债券在上海证券交易所挂牌上市，上海市政府副秘书长、市国资委党委书记、主任徐逸波，市国资委副主任林益彬，国盛集团党委书记、董事长张立平及上海证券交易所领导等出席上市仪式。

2015年11月25日，第一届董事会年度第四次临时董事会审议并同意了《关于解决工投集团与华谊集团、电气集团相关历史股权问题方案的议案》。

2015年12月集团下属上海市工业技术学校团委书记金丽同志荣获“全国团委书记技能竞赛冠军”。

2015年12月30日，集团召开领导班子专题民主生活会，会议以“弘扬整风精神，践行三严三实”为主题，党政领导班子成员对照检查，开展批评与自我批评。

2015年12月30日，集团党委向市委巡视办提交了《关于巡视整改情况的汇报》，集团党委书记、董事长张立平同志提交了《关于组织落实巡视整改工作情况的报告》。